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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 27 september 2021

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester-voorzitter
Steven Bogaert, Els Kindt, Jos Goethals, Ann Gunst, schepenen
Hans Delameilleure, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, Guido 
Vanwalleghem, Veroniek Vanrobays, Brand Perneel, Sofie Steurbaut, 
Delphy Denoo, Steven Kindt, Bart Verhaeghe, Kim Depoortere, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Lies Delameillieure, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd:

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Politiereglement betreffende Huishoudelijke Afvalstoffen en 
vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen - Aanpassing

Juridische grond

Het Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
Het decreet van het Vlaamse parlement van 2 juli 1981 betreffende de voorkoming en het 
beheer van afvalstoffen, gewijzigd bij decreet van 20 april 1994, inzonderheid op artikel 
15 Het Besluit van de Vlaamse regering van 19 december 1997 tot vaststelling van het 
Vlaams reglement inzake afvalvoorkoming- en beheer.
Het Decreet betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en afvalstoffen d.d. 
23 december 2011 (Materialendecreet) en het Besluit van de Vlaamse Regering tot 
vaststelling van het Vlaams reglement betreffende het duurzaam beheer van 
materiaalkringlopen en afvalstoffen17 februari 2012 (VLAREMA.
Het bestaande reglement, vastgesteld bij Gemeenteraadsbesluit van 18 december 2006 en 
laatst gewijzigd op 16 december 2019.

Motivering

Binnen Mirom Roeselare zijn de nodige afspraken gemaakt.

Stemming: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Art.1. In het vermelde besluit van 18 december 2006, Hoofdstuk 1, 'algemene bepalingen' 
wordt een nieuwe afdeling toegevoegd:
Afdeling 1bis - afgifte en inzameling van huishoudelijke afvalstoffen
Art1bis.§1. Alleen de geregistreerde inzamelaars, afvalstoffenhandelaars en -makelaars, 
daartoe aangewezen bij deze verordening of door het College van Burgemeester en 
Schepenen of door MIROM Roeselare, zijn gerechtigd om huishoudelijke afvalstoffen te 
aanvaarden of in te zamelen.
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§2. Het is voor iedereen verboden om het even welke huishoudelijke afvalstof af te geven 
of voor inzameling aan te bieden aan andere geregistreerde inzamelaars,
afvalstoffenhandelaars en -makelaars dan deze daartoe aangewezen bij dit reglement of 
door het college van burgemeester en schepenen of door MIROM Roeselare.
Art.2. In het vermelde besluit van 18 december 2006 wordt het Hoofdstuk VII 'selectieve 
inzameling van textielafval' vervangen door volgende bepaling:
Afdeling 1 - Definitie
Art.26.§1. Voor de toepassing van deze verordening wordt onder textielafval verstaan: alle 
herbruikbare en recycleerbare kledij voor dames, heren en kinderen, lederwaren, 
schoenen, handtassen, beddengoed, woningtextiel (gordijnen, overgordijnen, tafelkleden, 
servetten, handdoeken), lompen, e.d., die ontstaan door de normale werking van een 
particuliere huishouding (en een vergelijkbare bedrijfsactiviteit).
Afdeling 2 - Inzameling
Art.27.§1. De inzameling van textielafval wordt uitsluitend georganiseerd door de 
opdrachthoudende vereniging MIROM Roeselare of door de door haar aangewezen
instellingen. Enkel de geregistreerde inzamelaars, handelaars en makelaars van 
textielafvalstoffen die toelating krijgen van MIROM Roeselare zijn gemachtigd om
textielcontainers te plaatsen.
§2. De inzameling van textielafval geschiedt uitsluitend in de door de opdrachthoudende 
vereniging MIROM Roeselare opgestelde of toegelaten textielcontainers. Deze containers 
staan opgesteld in de gemeente en bij de Kringwinkel.
§3. Het is verboden om textielafval aan te bieden met het restafval of enige andere huis-
aan-huis inzameling van selectief ingezamelde afvalstoffen.
§4. De huis-aan-huis inzameling van textiel is enkel toegelaten voor de door MIROM 
Roeselare of het College van Burgemeester en Schepenen aangewezen inzamelaars, 
verenigingen of scholen.
Afdeling 3 - Wijze van aanbieding
Art.28.§1. Het textiel dient bij het deponeren in een container in een degelijke en goed 
gesloten zak verpakt te zijn. Het aangeboden textiel mag niet nat of besmeurd zijn. Het is 
verboden · om textielafval in de textielcontainers te deponeren tussen 21u en 7u.
§2. Het is verboden om naast de textielcontainers lege of volle dozen, kratten, zakken of 
andere voorwerpen achter te laten, ook al is de container volledig gevuld.
Art.3. Dit reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig het decreet lokaal bestuur.

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
Ria Beeusaert-Pattyn
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